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SEGUICI
ANCHE SU

0FFERTE VALIDE DAL’11 LUGLIO AL 3 AGOSTO 2014

paghi in 
3 MESI

ZERO COSTI
SCOPRI LE OFFERTE ...

Grandi d’estateofferte
SET DA GIARDINO

COMPLETO
composto da

tavolo con piano in vetro,
6 poltrone e un ombrellone, 
dim. tavolo: 150x90x71 cm.  

€ 249,00

€8300
Paghi in 3 mesi da

BASTA UN ASSEGNO
al mese

BARBECUE A GAS “INO3”
in acciaio verniciato, 3 fuochi,
coperchio con termostato integrato,
carrello con ruote. dim.: 110x59x90 cm.

22900
-80€

€14900
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ASSORTIMENTO COMPLETO PER LA PULIZIA
E IL MANTENIMENTO DELLA PISCINA 

“VIAREGGIO” LETTINO
PIEGHEVOLE CON PARASOLE
struttura in alluminio ø 25 mm e telo in 
textilene, leggero, pratico da trasportare,
piedini antiscivolo, angoli antiurto, 
schienale reclinabile in 4 posizioni.
colori disponibili: marrone, ecru
dim.: 187x60x30 cm.

CLORO
GRANULARE
kg.1

PISCINA RETTANGOLARE BESTWAY
struttura di metallo con trattamento antiruggine, facile da montare, 

accessoriata con pompa di filtraggio

PISCINA TONDA “FAST SET BESTWAY”
autoformante in triplo strato, con anello gonfiabile superiore,

di facile e rapida installazione

8990
-20€

€6990

SDRAIO
IN ALLUMINIO
E TEXTILENE

dim.: 52x33x85 cm.

4990
-10€

€3990

dim cm. h cm. capacità lt.

305x183 56 1.302

dim cm. h cm.

400x211 81

dim cm. h cm. capacità lt.

ø 305 76 3.638

con parasole

struttura

in alluminio

struttura

in alluminio

con pompa
filtro

PISCINA GONFIABILE 
RETTANGOLARE

valvola gonfiaggio rapido

€2995SUPER
PREZZO

22990
-50€

€17990
SOLO PER TE

€4990SUPER
PREZZO

€490SUPER
PREZZO
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“GARDEN” PANCA 2 POSTI
struttura in alluminio,

rivestimento in polyrattan, colore marrone,
dim: 125x59x88 cm.

8990
-10€

€7990

SET DA GIARDINO
composto da
2 sedie con braccioli e tavolo tondo
con piano in vetro temperato da 5 mm.,
struttura in tubolare d’acciaio, rivestimento
in polyrattan, dim.: tavolo Ø 60xh.71 cm.,
sedie: 53,5x60,5x74 cm. 5995

-10€
€4995

dim.: 549x274xh122 cm. dim.: 732x366xh132 cm.
con pompa

filtro

€24966
Paghi in 3 mesi da

BASTA UN ASSEGNO
al mese €36333

Paghi in 3 mesi da

BASTA UN ASSEGNO
al mese

MODALITÀ SUL RETROCON UN
ASSEGNO

ZERO COSTI,
ZERO INTERESSI

ESITO
IMMEDIATO

NON È UN
FINANZIAMENTO

PISCINA RETTANGOLARE BESTWAY
struttura in acciaio zincato e verniciato, 
realizzata con triplo strato rinforzato in PVC
e poliestere, completa di pompa con filtro

dim cm. h cm. cap. lt.

404x201 100 6.930 €11330
Paghi in 3 mesi da

BASTA UN ASSEGNO
al mese

399,90 -60€

€ 339,90

899,00 -150€

€ 749,00
1.290,00 -200€

€ 1.090,00
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AMACA CON STRUTTURA 
IN ACCIAIO VERNICIATO
 tessuto in 100% cotone,
dim.: 290x90x100 cm. 5990

-20€
€3990

SET BIRRERIA
COMPOSTO DA
tavolo birreria e 2 panche 
pieghevoli, tavolo: 200x80 cm., 
panche: cm. 200x25, struttura in 
acciaio verniciato, piani in legno 
lamellare spessore 27 mm.

9990
-10€

€8990

SET DA GIARDINO COMPLETO
IN POLYRATTAN

con sedie con braccioli e tavolo,
struttura in acciaio,

piano in vetro temperato
da 5 mm

tavolo rettangolare
dim.: 140x90x72 cm., 

6 sedie con braccioli
dim.: 60x57,5x88 cm.

€ 349,00

piano in vetro temperato 
da 5 mm

ideali
per esterni

200x80 cm.

TAVOLO QUADRO
IN ALLUMINIO

dim.: 60x60x70 cm. €3990SUPER
PREZZO

SEDIA
IN ALLUMINIO
CON BRACCIOLI
dim.: 54x59 cm. €2490SUPER

PREZZO

MODALITÀ SUL RETROCON UN
ASSEGNO

ZERO COSTI,
ZERO INTERESSI

ESITO
IMMEDIATO

NON È UN
FINANZIAMENTO

€11633
Paghi in 3 mesi da

BASTA UN ASSEGNO
al mese

6 x1x



5

OMBRELLONE TONDO
A SBRACCIO

 struttura in acciaio,
apertura a manovella,

copertura in poliestere colore 
arancio o ecrù, ø 3 mt.

7990
-10€

€6990

“AMANTEA”
DONDOLO 3 POSTI

telaio in acciaio verniciato,
telo di copertura in poliestere,

dim.: 170x110x153 cm.
sedile imbottito

beige/verde

beige/ocra

beige/bordeaux

beige

telaio
in acciaio

movimento
ammortizzato

“ITACA” TENDA DA SOLE A BRACCI ESTENSIBILI
 telaio in alluminio/acciaio, dim.: 3x2 mt., barra ø 60 mm.,

apertura a manovella, copertura idroresistente.

€10990SUPER
PREZZO

€6990SUPER
PREZZO

€19900SUPER
PREZZO

CANAPONE
POLTRONA PIEGHEVOLE
telaio tubolare in acciaio,
telo in poliestere
colore rosso,
dim.: 43x63xh92 cm.

€2190SUPER
PREZZO

ARREDO DA GIARDINO
IN LEGNO DI ACACIA

tavolo allungabile
dim.: 150/200x90x74 cm.

sedia pieghevole
€ 29,90

sedia con braccioli
€36,90

tavolo allungabile 150/200 cm.

DISPONIBILITÀ LIMITATA



6

€ 19,95  € 16,95
4490
-10€

€3490

19900
-20€

€17900
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80
 c

m
.

100 cm.

CANCELLETTO
in legno impregnato

80
 c

m
.

180 cm.

STECCATO
in legno impregnato

PAVIMENTO IN LEGNO
MODULABILE
con fondo in pvc,
ideale per pavimentare
terrazzi, gazebo, patii,
dim.: 30x30 h.2,7 cm.

“ROLLBORDER”
pratica bordura in legno di pino 
impregnato, utile per delimitare

aiuole o aree fiorite
dim.: 200x30 cm.

“ITALIA”
grigliato in legno ad arco

dim.: 100xh.200 cm.

PERGOLA IN LEGNO DI PINO
impregnato in autoclave
completa di ferramenta

per il montaggio

3x3 mt.

CASETTA IN LEGNO PALAFITTA
PER BIMBI
• Realizzata con abete nordico
di alta qualità.
• Pavimento a doghe lavorate
ad incastro.
• Listoni mm 16.
 dim.: 180x122 cm.
   h. 169/288 cm.

ARREDO GIARDINO

649,00 -50€

€ 599,00

MODALITÀ SUL RETROCON UN
ASSEGNO

ZERO COSTI,
ZERO INTERESSI

ESITO
IMMEDIATO

NON È UN
FINANZIAMENTO

€19966
Paghi in 3 mesi da

BASTA UN ASSEGNO
al mese

€ 24,95  € 21,90

1495
-40%

€897
SOLO PER TE

360
€299

cad.

DISPONIBILITÀ LIMITATA
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ALTALENA 2 POSTI
struttura in acciaio verniciato sedute in materiale plastico,

per bambini da 3 a 10 anni, portata massima: 50 kg,
uso domestico, dim.: l.212 x p.166 h.200 cm.

9990
-10€

€8990

FRIGO BOX
maniglia integrata
con funzione di chiusura,
isolamento con
poliuretano espanso,
lt. 30

CAMINO
ACCENDITORE
DI CARBONELLA

BARBECUE
CON RUOTE
piano di cottura
dim.: 80x57cm h85
ripiani di appoggio
laterali

995
-30%

€690
2590
-22%

€1995
14990
-20%

€11990

pieghevole

pratico da

trasportare

PREZZO
LANCIO €4990

“FLIP BIKE” BALANCE
la bici senza pedali
ideale per insegnare ai bambini
dai 2 ai 5 anni l’equilibrio, la forza,
il controllo della velocità
e la coordinazione

BARBECUE A GAS
cappa in acciaio con manico, 5 bruciatori, indicatore di temperatura sul 
coperchio, piastra di cottura dim.: 67x42 cm.
dim.: 133x48x85 cm.

NOVITÀ
guarda il video

349,00 -50€

€ 299,00

BARBECUE A GAS “INO3”
in acciaio verniciato, 3 fuochi,

coperchio con termostato integrato,
carrello con ruote.

dim.: 110x59x90 cm.

22900
-80€

€14900

€9966
Paghi in 3 mesi da

BASTA UN ASSEGNO
al mese
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RACCHETTA
STERMINA-INSETTI

1W, batteria interna
ricaricabile, luce 3 led,

attrattore notturno 790
-24%

€599

TRAPPOLA
CATTURA INSETTI
attira gli insetti attraverso
una speciale lampada uv,
il flusso di aria generato
dalla ventola al suo interno 
cattura l’insetto

3290
-15%

€2790

VENTILATORE DA SOFFITTO CON PUNTO LUCE
60w, 3 velocità, 4 pale, 1 luce, invertitore di rotazione, 
predisposizione per lampade a risparmio energetico,
colore bianco o finitura legno

“FLY-22”
STERMINA INSETTI

doppia ventola di aspirazione, 
ideale per interni,

area di copertura mq. 80/100, 
lampada UV-A da 11 watt,

dim.. 22,5x12x32h cm.

3490
-14%

€2990

compreso
supporto

a terra
riducibile
e di facile

montaggio

80/100 mq.

100 mq.

ø 105 cm.

ø 40 cm.

ideale
per interni

con batteria
ricaricabile

TELECOMANDO
per ventilatore da soffitto

€ 24,90

ZANZARIERA A RULLO 
CON AVVOLGIMENTO 

AUTOMATICO A MOLLA
riducibile e di facile montaggio,

realizzata in alluminio anodizzato,
colore bianco o bronzo,

esempio: cm.80x170

€2495SUPER
PREZZO

€3190SUPER
PREZZO

VENTILATORE
DA PAVIMENTO
ø 40 cm, 40 watt,

oscillazione
automatica

€1399SUPER
PREZZO
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AMALFI SOSPENSIONE
LANTERNA 6 LATI

alluminio, colore nera
con fumé, E27 max 60w

€99012,

95

-23%

SOSPENSIONE “LUCCIOLA”
alluminio, colore nero o rame,

E27 max 100w

€129016,

95

-23%

PALETTO
CON LANTERNA 4 LATI

alluminio nero, h. 100 cm.
E27 max 100w

€159519,

95

-20%

“MADRID”
APPLIQUE 6 LATI

in alluminio colore nero o rame

€99012,

95

-23%

Questi dispositivi sono compatibili con lampadine (non incluse) appartenenti a tutte le classi energetiche.

LAMPADA AD ENERGIA SOLARE
“ANIMALI DELLA FATTORIA”

in resina colorata, accensione
automatica crepuscolare,

LED bianco,
dim.: 10x10x15 cm.

PARASOLE IN 
ALLUMINIO

dim. 130x70cm

COPPIA DI TENDINE 
PARASOLE PER AUTO
SOGGETTI DISNEY

CASCO DI PROTEZIONE PER BIMBI
SOGGETTI DISNEY 

595
€490

€150

€395

€1499

MINICARICATORE
PER AUTO
“RALLY CAR PASSION”
a partire da

€399

LAMPADE
AD ENERGIA SOLARE

accensione automatica 
crepuscolare,

soggetti assortiti

390
-24%

€295

“NANI”
LAMPADA SOLARE

in poliresina, accensione 
automatica crepuscolare,

1 LED bianco
dim.: 16,5x12x17,5 cm.

995
-20%

€795 OMOLOGATI

“ARABIA”
APPLIQUE 3 LATI

in alluminio nero o rame

€89010,

95

-18%

Speciale Illuminazione Esterna
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PROTETTIVO
COMPLETO
PER LEGNO

alta protezione,
lt. 3

3195
-22%

€2490

SILICONE  UNIVERSALE
“LA PREALPINA”

TRASPARENTE
ml. 280
€3,00

3 PEZZI A 6,00 €
ANZICHÉ 9,00 €

PARI A
2,00 € Cad.

SPATOLE IN ACCIAIO

esempio: cm.30

PITTURA
LAVABILE

LO SPECIALISTA
DI MISTER COLOR

bianco, effetto vellutato,
pronto all’uso

lt.14

IDROPITTURA
TRASPIRANTE

“T2020” MAX MEYER
ideale per tutti gli ambienti interni 

della casa, bianco omogeneo,
buona copertura,

lt. 14

4990
-20%

€3990

4990
-20%

€3990

14 litri

14 litri

3 litri

ideale
per interni

ideale
per esterni

STUCCO IN PASTA
bianco, pronto all’uso ad alto potere riempitivo,

ideale per legno e muro,
facile da spatolare

e da rasare,
non screpola,

rapida essicazione

SCOPRI L’INTERA GAMMA DI PRODOTTI PER RINNOVARE LA CASA NEL NOSTRO REPARTO VERNICI E COLLE
PITTURE&SMALTI TRATTAMENTI PER IL LEGNO FONDI&STUCCHI PENNELLI, RULLI E ACCESSORI COLLANTI

kg.1 € 2,90

€190
kg. 0,5 3x2

-20%

RINNOVO AMBIENTI ED ESTERNI

SMALTO ALL’ACQUA
BRILLANTE O SATINATO

LO SPECIALISTA
DI MISTER COLOR

pronto all’uso, ideale per interni, 
l’elevata resistenza alla luce e agli

agenti atmosferici lo rendono 
ottimo anche per esterni, ideale 

per la protezione e la decorazione 
di superfici in ferro, legno

e supporti particolari

€890
lt. 0,5

SUPER
PREZZO€ 34,90  € 29,90lt. 2

€ 0,90  € 0,72
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ripiani
rinforzati

CARRELLO CUCINA “ALBATROS”
IN LEGNO DI PINO

1 cassetto + 4 cestelli, dim.: 47x37x82 cm.

SCAFFALE IN KIT
IN ACCIAIO VERNICIATO
5 ripiani con rinforzo,
completo di bulloni
per il montaggio
dim.: 100x40x186cm

18
6 c

m

€11990
elettrico

€2290
manuale

€1595

€3290

SPECIALE
CONSERVE

ASSORTIMENTO DI PRODOTTI DEDICATI

ALLA PREPARAZIONE DELLE TUE CONSERVE

SCALETTA PIEGHEVOLE
“MELICONI”
realizzata in acciaio verniciato,
impugnatura in morbida gomma
- coprisnodo
- gradino 30x20 cm.
con speciale vernice antiscivolo

4990
-30%

€3493
SOLO PER TE

colorato € 34,95

CASALINGHI

€1990SUPER
PREZZO

3 gradini
€ 24,90

2 gradini

PATTUMIERA “MELICONI”
secchio in plastica estraibile,

apertura a pedale,
maniglia per il trasporto,

lt.5

€895SUPER
PREZZO

60kg

3290
-24%

€2490
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“BING”
SCAFFALE 3 RIPIANI

acciaio verniciato nero,
dim.: 42x33x92 cm.

3490
€2995

SPECCHIO
GIREVOLE

con 3 ripiani interni.
dim.: 60x30x20 cm.

4990
-50%

€2495

SALISCENDI REGOLABILE
con doccetta a led a due funzioni,
risparmio idrico del 40%
completo di:
• flessibile   in acciaio inox   da 150 cm.,
• asta regolabile

3990
-25%

€2990

PENSILE IN MELAMINICO
dim.: l 30 x h 120 x p 30 cm., 

chiusura “slow motion”
colore marrone carta

14990
-50%

€7495

COMPOSIZIONE BAGNO 
in vetro temperato da 15 mm., 
supporto in acciaio cromato 
dimensioni: mobile 80x26x46,5 
specchio 79,5x59,5 cm.

14900
-50%

€7450

Ru
bin

et
te

ria
 e

 sc
ar

ich
i e

sc
lu

si.

12
0 c

m

indicatore
cromatico

di temperatura
a led

ARREDO BAGNO

-50% -50% -50% -50% -50% -50% -50% -50% -50% -50% -50%
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PORTABIANCHERIA
dim.: 35x35x64 cm.

vari colori

2490
-32%

€1690

SEDILE DECORATIVO 3D
realizzato in mdf,
soggetti assortiti

3490
€2990

“CIOTTO80” 
COMPOSIZIONE
BAGNO SOSPESO
in nobilitato melaminico
colore marrone e frontali
in mdf laccato bianco,
consolle in ceramica bianca.
dim.: mobile: l.80xh.50xp.54 cm. 
specchio: l.80xh.50 cm.

“DIVIDENDO”
MOBILE PER LA RACCOLTA DIFFERENZIATA

3 cestelli con apertura a ribalta e estraibili,
struttura in melaminico, colore ciliegio, cm.40x25x100

4990
-20%

€3990

NOVITÀ

Ru
bi

ne
tte

ria
 es

clu
sa

.

NOVITÀ

slow motion
chiusura silenziata

del cassetto

64
 cm

cestelli
estraibili249,00 -50€

€ 199,00

MODALITÀ SUL RETROCON UN
ASSEGNO

ZERO COSTI,
ZERO INTERESSI

ESITO
IMMEDIATO

NON È UN
FINANZIAMENTO

“EASY”
COPRIWATER
UNIVERSALE

in materiale plastico

€499

€6633
Paghi in 3 mesi da

BASTA UN ASSEGNO
al mese

immagini 3D
con effetto
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LIBRERIA MULTISPAZIO
5 COLONNE
struttura in melamminico
spess. 18 mm.
colore rovere grigio,
dim.: 180x156x29 cm.

COLONNA MULTIUSO
struttura in melamminico,

5 ripiani interni,
disponibile bianco e cliegio,

dim.: 186x40x36 cm.

7990
-20€

€5990

“MONZA” ARMADIO
4 ANTE E 2 CASSETTI
struttura in melamminico,

frontali frassinati colore bianco
2 comodi cassetti,
barra appendiabiti,

dim.: 160x207x53 cm.

20
7 c

m

18
6 c

m

160 cm

con 5 ripiani

17990
-25%

€13493
SOLO PER TE

LIBRERIA 3 RIPIANI
struttura in melamminico,

 componibile, 
dim.: 72x57x25 cm.

colori ciliegio e bianco,
rovere grigio €1995SUPER

PREZZO

269,00 -25%

€ 199,90

MODALITÀ SUL RETROCON UN
ASSEGNO

ZERO COSTI,
ZERO INTERESSI

ESITO
IMMEDIATO

NON È UN
FINANZIAMENTO

€6663
Paghi in 3 mesi da

BASTA UN ASSEGNO
al mese
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“HELLO” POLTRONA DOPPIA FUNZIONE
pratico poggiapiedi con ruote  trasformabile in 
comoda poltrona con schienale reclinabile.
dim. chiuso: 64x63x58,5 cm.
dim. poltrona: 65x80x100 cm.
dim. apertura max: 65x133x94,5 cm.
disponibile in 3 colori”

PORTA DA INTERNO MOD. TAURUS
colore teak completa di telaio, struttura interna a 
nido d’ape, telaio perimetrale in micro laminato
 serratura e cerniere incluse
dim.: cm.80x190
 
maniglia
non compresa

SUPER
PREZZO €8990

doppia
funzione

NOVITÀ

esempio:
portafoto 13x18 cm.

LINEA
CORNICI IN LEGNO

“WARREN” -20%
SOLO PER TE

12900
-30€

€9900
SOLO PER TE

DIVANO LETTO SUNNY
ecopelle nero

dim.: 180x86x78 cm.,
aperto: 180x109 cm. 14900

-30€
€11900

trasformabile
in letto

€ 5,95  € 4,76
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Arma di Taggia Via del Piano, 16 Bis 0184 461 053

PIEMONTE
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laprealpina.com

CONSORZIO

Le immagini e le caratteristiche sono puramente indicative degli originali. Prezzi comprensivi di IVA, validi fino alla data riportata salvo esaurimento scorte 
ed eventuali errori tipografici. Le quantità segnate sulla disponibilità limitata sono riferite al totale presente in tutti i punti vendita. Promo 2014 - 07
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CONSULENZA D’ARREDO
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CARTA FEDELTÀ

DUPLICAZIONE CHIAVI

Servizi OffertiServizi Offerti
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PREVENTIVI GRATUITIPROGETTAZIONE IMPIANTI
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TINTOMETROCONSEGNE A DOMICILIO
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Regolamento completo su www.laprealpina.com e www.bricolife.it
Concorso riservato ai possessori della Carta Fedeltà.

Regolamento: Ricevi immediatamente un buono sconto utilizzabile esclusivamente nel punto vendita dove ti è stato consegnato. I buoni sconto sono spendibili dal giorno successivo all’acquisto ed entro la fine del 
mese successivo alla consegna del buono stesso. Inoltre compila la cartolina con i dati personali, imbucala nell’urna presente nel punto vendita e partecipa all’estrazione di una delle 57 crocere in palio! Le cartoline 

potranno essere imbucate entro e non oltre il 31 Ottobre 2014.

SCOPRI ALL’INTERNO DEL VOLANTINO
LE OFFERTE A TE DEDICATE

SOLO PER TE

 
 
 
 

• BASTA UN ASSEGNO  
• ZERO COSTI, ZERO INTERESSI
• ESITO IMMEDIATO
• NON È UN FINANZIAMENTO

Vuoi pagare in 3 comodi mesi? Con La Prealpina e Pagodil puoi!
Con PAGODIL e grazie all’accordo con Cofi dis, LA PREALPINA ti permette di dilazionare il pagamento dei tuoi acquisti 

senza costi né interessi. L’importo viene suddiviso in piccole quote che vengono addebitate ogni mese sul tuo conto 
corrente. La dilazione offerta da LA PREALPINA è subordinata all’approvazione del servizio PAGODIL da parte di Cofi dis.

www.pagodil.it

3 MESI
COSTI
Z E R O

995
-30%

€695

LETTINO  CON RUOTE
struttura in alluminio, rivestimento in textilene,

doppia funzione, chiuso diventa un pratico
carrello portaoggetti,
dim.: 150x66x90 cm.

“PRAGA”
APPLIQUE 4 LATI

in alluminio colore nero

Questo dispositivo è compatibile
con lampadine appartenenti
a tutte le classi energetiche.4490

-50%
€2245

SOLO PER TE


